Knunosuit ankep W-FA/F, rapsiueoumHKoBaHum

iR T \

1 | :

CraHaapTHA rAMBuHA aHKepyBaAHHS

[] ToBwmHa

aHKepa Aetani, Mm @ x rnmbuna

OTBOPY, MM

t. h

Mé 5
15
30
55
15
30
45
15
30
50
85
30

ef

18

M8 M8x65 44

M10 M10x70 48

M12 M12x90 65

M16 M16x110 82

EdexktuBHa
rnubunHa, MM pgetani, mm

3meHweHa rMbnHa aHKepyBaHHS

ToBwuHa EcdexktuBHa

@ x rnnbuna AT,

OTBOPY, MM
t h

fix ef

24
39
64
21
36
21
30
45
65
100
48

M8x55 35

M10x65 42

M12x75 50

M16x95 64

MoBHa q
Po3mip
AOBXWHA .
nia Knioy,
aHkepa,
MM
MM
L SwW
40 10
80
95 13
120
90
105 17
120
110
125 19
145
180
150 24

v WURTH

PEKOMEHAOBAHI HABAHTAXKEHHS TA MAPAMETPU MOHTAXY- Ankep xnuHosuit W-FA/S, W-FA/F

Beton 6e3 tpiwmn C20/25, oamHourmit aHkep 6e3 ypaxyBaHHS KPAMOBMX BIACTAHER

AiameTp pizbbu, mm M6
CraHaapTHa/ 3meHweHa 60 40
rnubuna ankepysauns h /h . mm
PekomeHAOBAHI HABAHTAKEHHS
Crucuyta Hasupme, kH N__ 4,3
L Haspis, kH V 2,9
perm
JonycTuMunit 3SruHanbHUM 51
MOMEHT [P !
F30 0,9
F60 0,5
Bornecrinkictb, kH
F90 0,3
F120 0,25
MapameTpu moHTaXy
FnubuHa MoHTaXy, mm h . 69 49
AiameTp 6ypa, mm d, 6
Fnubuna BypiHHs, mm h/h 2 75 55
AiameTp oTtBOPY
B Aerani, wWo d s 7
NPUKPINAIOETLCH, MM
MomeHT 3ararysanns, Hm
W-FA/S T, = 20
W-FA/F T = 8

OpauHapHe kpinnexus: 6eton 6e3 Tpiwmn, onuis 7 (ETA-02/0001)

BiacraHb mixk aHkepamu,

" o 180
BiacraHb fo Kpaio, Mm €. N 90
MiH. BigcTanb mix s

AHKEPAMH, MM tn

MiH. BigcTanb o kpaio Lo

MiH. TOBLMHA OCHOBY 120

std

48

120

60

35

40
100

M8 M10 M12

30 70 44 35 80 48 42 100 65
2,9 58 5,0 7,6 6,5 11,9
6.3 5,0 9,7 6,5 14,3

13,1 25,7 44,6

1,4 2,2 3.2

08 12 1,8

0,5 0,8 1,2

0,4 0,6 0,9

39 82 56 47 94 62 56 117 82
8 10 12

45 91 65 55 102 70 65 125 90
9 12 14

25 45 90

15 30 50

90 210 132 105 240 144 126 300 195
45 105 66 53 120 72 63 150 98
40 55 75

45 65 90 90

80 126 100 80 132 100 100 165 130

50

8,5
11,9

67

75

150

75

100
100

=
o
8o
) o Aptukyn Ne )/ BT 8
o .E
g B
=
5932906040 100
D 5932908080
E 5932908095 100
G 5932908120
E 5932910090
F 5932910105 50
G 5932910120
F 5932912110
G 5932912125 25
| 5932912145
L 5932912180
| 5932916150 20
M16 M20
120 82 64 115 100 78
16,7 12,3 23,8 16,6
23,6 37,0 33,1
99,9 195
6,0 10,0
3,4 5,25
2,2 3,6
1,7 2,75
140 102 84 136 121 99
16 20
148 110 95 145 130 110
18 22
160
100 200
360 246 192 345 300 234
180 123 96 1725 150 117
90 105 105 140
105 105 100 125 125 140
208 170 130 215 200 160





